



УКРАЇНА

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ**  
**ГОЛОВИ ВІЛЬШАНСЬКОЇ РАЙОННОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ**  
**КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

від "16" лютого 2017 року

№ 34-р

смт Вільшанка

Про організацію виконання Плану  
заходів на 2015-2017 роки із реалізації  
Стратегії-2020 у 2017 році

Відповідно до рішення Кіровоградської обласної ради від 23 грудня 2016 року № 194 «Про доповнення і зміни до Плану заходів на 2015-2017 роки із реалізації Стратегії -2020» на виконання Плану заходів на 2015-2017 роки із реалізації Стратегії розвитку Кіровоградської області на період до 2020 року (далі - Стратегія-2020) у 2017 році, затвердженого рішенням обласної ради від 29 вересня 2015 року № 787, розпорядження голови Кіровоградської облдержадміністрації від 24 січня 2017 року № 38-р «Про організацію виконання Плану заходів на 2015-2017 роки із реалізації Стратегії-2020 у 2017 році»:

1. Затвердити:

1) перелік стратегічних напрямів та пріоритетів Плану заходів на 2015-2017 роки із реалізації Стратегії розвитку Кіровоградської області на період до 2020 року, виконавців та відповідальних за здійснення контролю за його виконанням (додається);

2) перелік індикаторів (показників) Плану заходів на 2015-2017 роки із реалізації Стратегії розвитку Вільшанського району на період до 2020 року та відповідальних за виконання (додається).

2. Визначити відповідальним за координацію роботи із забезпечення виконання Плану заходів та проведення моніторингу стану його виконання відділ економіки та розвитку інфраструктури райдержадміністрації.

3. Керівникам структурних підрозділів районної державної адміністрації, територіальних органів міністерств та відомств України в області, рекомендувати селищному та сільським головам (далі - відповідальні виконавці) забезпечити:

1) вжиття заходів щодо реалізації у 2017 році Плану заходів на 2015-2017 роки із реалізації Стратегії розвитку Вільшанського району на період до 2020 року, затвердженого рішенням обласної ради від 29 вересня 2015 року № 787 (із змінами від 23 грудня 2016 року № 194) (далі - План заходів);

2) врахування стратегічних пріоритетів та проектів, які визначені Планом заходів, в районних цільових програмах, під час формування програм (проектів) для залучення коштів державного бюджету та міжнародної технічної допомоги, в інших програмних документах щодо розвитку відповідної галузі (сфери діяльності);

3) координацію роботи та взаємодію із керівництвом підприємств, установ і організацій роботодавців, громадських організацій з виконання Плану заходів.

4. Структурним підрозділам райдержадміністрації, територіальним органам міністерств та відомств України в області, виконавчим комітетам селищної та сільських рад надавати відділу економіки та розвитку інфраструктури райдержадміністрації:

1) звіти про результати реалізації проектів регіонального розвитку, визначених Планом заходів, щокварталу до 20 числа за формою 1 (додається);

2) звіти про стан виконання індикаторів (показників), визначених Планом заходів, щокварталу до 20 числа за формою 2 (додається).

5. Відділу економіки та розвитку інфраструктури райдержадміністрації забезпечити:

1) своєчасне внесення до автоматизованої системи контролю за станом виконання індикаторів (показників) та проектів регіонального розвитку Плану заходів, яка розміщена у режимі on-line (<http://st2020.kr-admin.gov.ua/adminka.php>) на офіційному веб-сайті облдержадміністрації, інформації про стан реалізації проектів регіонального розвитку, включених до Плану заходів, щомісяця до 01 числа;

2) аналіз звітів про виконання Плану заходів за відповідний період, підготовку та подання департаменту економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації узагальненої інформації, щокварталу до 01 числа другого місяця, що настає за звітним періодом, за формами 1 та 2 (додається).

6. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на заступників голови районної державної адміністрації відповідно до розподілу функціональних повноважень.

**Перший заступник голови  
районної державної адміністрації**



**С.НЕСТЕРОВ**

## ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження голови  
Вільшанської районної  
державної адміністрації  
16 лютого 2017 № 34-р

### ПЕРЕЛІК

стратегічних напрямів та пріоритетів Плану заходів на 2015-2017 роки із реалізації Стратегії розвитку Вільшанського району на період до 2020 року, виконавців та відповідальних за здійснення контролю за його виконанням

№ з/п	Стратегічні напрями та пріоритети Плану заходів	Назва проєктів регіонального розвитку	Відповідальні виконавці	Відповідальні за здійснення контролю
1	2	3	4	5
<b>Програма 1 «ПІДВИЩЕННЯ РІВНЯ ЕНЕРГОЕФЕКТИВНОСТІ ВИКОРИСТАННЯ ЕКОНОМІЧНОГО ПОТЕНЦІАЛУ ОБЛАСТІ»</b>				
<b>Напрямок 1.С Розвиток сільських територій та розбудова соціальної інфраструктури:</b>				
1	Розвиток соціальної інфраструктури села	1) інноваційні енергоефективні заходи вуличного освітлення смт Вільшанка. Реконструкція з використанням ВДЕ (енергія сонця) 2) капітальний ремонт спортивного залу ЗОШ І-ІІІ ступенів в с. Добре 3) Енергозберігаючі заходи в школі с.Йосипівка. Капітальний ремонт покрівлі	Вільшанська райдержадміністрація, сектор регіонального розвитку, містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства райдержадміністрації Вільшанська райдержадміністрація, відділ освіти райдержадміністрації Вільшанська райдержадміністрація, відділ освіти райдержадміністрації	Нестеров С.А. Сакун Д.С. Нестеров С.А. Нестеров С.А.

	4) Покращення водопостачання в с.Плоско-Забузьке. Капітальний ремонт	Вільшанська райдержадміністрація, сектор регіонального розвитку, містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства райдержадміністрації	Нестеров С.А. Сақун Д.С.
	Енергозберігаючі заходи в НВК с. Вівсяники. Капітальний ремонт покрівлі	Вільшанська райдержадміністрація, відділ освіти райдержадміністрації	Нестеров С.А.
	Реконструкція будівлі дошкільного навчального закладу у с. Котовське	Вільшанська райдержадміністрація, відділ освіти райдержадміністрації	Нестеров С.А.
<b>Програма 2. «ТЕРИТОРІАЛЬНА СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНА ІНТЕГРАЦІЯ І ПРОСТОРОВИЙ РОЗВИТОК»</b>			
<b>Напрям 2.С Забезпечення комфортного та безпечного життєвого середовища для людини незалежно від місця її проживання</b>			
1	Завершення реформування системи охорони здоров'я	Капітальний ремонт приміщення пологового будинку Вільшанської ЦРЛ та придбання обладнання	Вільшанська райдержадміністрація, Вільшанська центральна районна лікарня
2	Послаблення негативних демографічних тенденцій	Реконструкція покрівлі фізкультурно-оздоровчого комплексу по вул. Північній, 34-а в смт Вільшанка	Вільшанська райдержадміністрація, відділ освіти райдержадміністрації
			Нестеров С.А.

-----

## ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження голови  
Вільшанської районної  
державної адміністрації  
16 лютого 2017 № 34-р

### ПЕРЕЛІК

індикаторів (показників) Плану заходів на 2015-2017 роки із реалізації Стратегії розвитку  
Вільшанського району на період до 2020 року та відповідальних за виконанням

№ з/п	Найменування індикатора	Відповідальні за:	
		подання звітності	забезпечення позитивної динаміки
1	2	3	4
<b>Програма 1 «ПІДВИЩЕННЯ РІВНЯ ЕНЕРГОЕФЕКТИВНОСТІ ВИКОРИСТАННЯ ЕКОНОМІЧНОГО ПОТЕНЦІАЛУ ОБЛАСТІ»</b>			
1	Обсяг прямих іноземних інвестицій (% до попереднього року)	Головне управління статистики в області	Відділ економіки та розвитку інфраструктури райдержадміністрації
2	Обсяг прямих іноземних інвестицій у розрахунку на 1 особу, (дол. США)	-'-'	-'-'
3	Обсяг експорту (% до попереднього року)	-'-'	-'-'
4	Кількість малих підприємств у розрахунку на 10 тис. осіб наявного населення (одиниць)	-'-'	-'-'
5	Кількість середніх підприємств у розрахунку на 10 тис. осіб наявного населення (одиниць)	-'-'	-'-'
6	Частка реалізованої інноваційної продукції в загальному обсязі реалізованої промислової продукції (%)	-'-'	Управління агропромислового розвитку, відділ економіки та розвитку інфраструктури райдержадміністрації
7	Кількість реалізованих енергоефективних проектів (од)	Сектор регіонального	Сектор регіонального розвитку,

		розвитку, містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства райдержадміністрації	містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства, відділ економіки та розвитку інфраструктури райдержадміністрації
8	Обсяг виробленої сільськогосподарської продукції, (% до попереднього року)	- ' -	Управління агропромислового розвитку райдержадміністрації
9	Кількість нових підприємств та нових видів економічної діяльності у сільських територіях (од)	Управління агропромислового розвитку райдержадміністрації	Управління агропромислового розвитку райдержадміністрації
10	Обсяг капітальних інвестицій (млн.грн.)	- ' -	Відділ економіки та розвитку інфраструктури райдержадміністрації
<b>Програма 2. «ТЕРИТОРІАЛЬНА СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНА ІНТЕГРАЦІЯ І ПРОСТОРОВИЙ РОЗВИТОК»</b>			
1	Середньомісячна заробітна плата (номінальна), гривень	- ' -	Управління соціального захисту населення райдержадміністрації
2	Загальний коефіцієнт вибуття сільського населення на 1 тис. наявного сільського населення (%)	- ' -	Управління агропромислового розвитку, управління соціального захисту населення райдержадміністрації
3	Демографічне навантаження на 1 тис. осіб постійного населення у віці 16-59 років (сільська місцевість) (%)	- ' -	Відділ економіки та розвитку інфраструктури райдержадміністрації
4	Охоплення дітей дошкільними навчальними закладами (сільська місцевість), (%)	- ' -	Відділ освіти райдержадміністрації
5	Рівень обладнання загальної площі житлового фонду водопроводом у сільській місцевості (%)	- ' -	Сектор регіонального розвитку, містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства райдержадміністрації
6	Питома вага утилізованих відходів у загальному обсязі утворення (%)	- ' -	- ' -

7	Площа земель природно-заповідного фонду (тис. га)	Сектору з питань цивільного захисту райдержадміністрації (відповідальна особа з питань екології)	Сектору з питань цивільного захисту райдержадміністрації (відповідальна особа з питань екології)
8	Питома вага площі природно-заповідного фонду до площі адміністративно-територіальної одиниці (%)	- ' - -	- ' - -
<b>Програма 3. «ЗАПРОВАДЖЕННЯ СУЧАСНИХ МОДЕЛЕЙ ТА УСПІШНИХ ПРАКТИК УПРАВЛІННЯ ТА ФОРМУВАННЯ»</b>			
1	Кількість центрів надання адміністративних послуг, од.	Центр надання адміністративних послуг райдержадміністрації	Центр надання адміністративних послуг райдержадміністрації
2	Кількість адміністративних послуг, які надаються через центри надання адміністративних послуг, од	- ' - -	- ' - -
3	Обсяг допомоги, яку надано учасникам АГО і членам їх сімей, тис.грн..	Управління соціального захисту населення райдержадміністрації	Управління соціального захисту населення райдержадміністрації
4	Обсяг допомоги, яку надано тимчасово переміщеним особам, тис.грн.	- ' - -	- ' - -
5	Обсяг коштів, які залучено для реалізації проектів (тис грн.):	Вільшанський районний центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді	Вільшанський районний центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді
	2) вивчення за місцем проживання потреб учасників антитерористичної операції та їх сімей	Вільшанський районний центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді	Вільшанський районний центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді
	3) вдосконалення системи надання адміністративних послуг	Центр надання адміністративних адміністративних послуг райдержадміністрації	Центр надання адміністративних послуг райдержадміністрації

-----





**Звіт**

про стан виконання індикаторів(показників) Плану заходів на 2015-2017 роки із реалізації Стратегії розвитку Кіровоградської області на період до 2020 року (далі-План заходів)

\_\_\_\_\_ за \_\_\_\_\_ 20 \_\_\_\_\_ року  
(структурний підрозділ райдержадміністрації) (відповідний період)

№ з/п	Назва індикатора	Одиниця виміру	Значення індикаторів:		Стан виконання індикатора (з порівняльною оцінкою фактичного)	Проблемні питання, їх вплив на досягнення прогнозного
			за попередній період 20__ року	за _____ (відповідний період)		
1	2	3	4	5	6	7
<b>Програма 1 «ПІДВИЩЕННЯ РІВНЯ ЕНЕРГОЕФЕКТИВНОСТІ ВИКОРИСТАННЯ ЕКОНОМІЧНОГО ПОТЕНЦІАЛУ ОБЛАСТІ»</b>						
1	Обсяг прямих іноземних інвестицій (% до попереднього року)	%				
2	Обсяг прямих іноземних інвестицій у розрахунку на 1 особу, (дол. США)	дол. США				
3	Обсяг експорту (% до попереднього року)	%				
4	Кількість малих підприємств у розрахунку на 10 тис. осіб наявного населення (одиниць)	(од)				
5	Кількість середніх підприємств у розрахунку на 10 тис. осіб наявного населення (одиниць)	(од)				
6	Частка реалізованої інноваційної продукції в загальному обсязі реалізованої промислової продукції (%)	%				
7	Кількість реалізованих енергоєфективних проектів (од)	(од)				
8	Обсяг виробленої сільськогосподарської продукції, (% до попереднього року)	%				

9	Кількість нових підприємств та нових видів економічної діяльності у сільських територіях (од)	(од)				
10	Обсяг капітальних інвестицій (млн.грн.)	(млн.грн.)				
<b>Програма 2. «ТЕРИТОРІАЛЬНА СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНА ІНТЕГРАЦІЯ І ПРОСТОРОВИЙ РОЗВИТОК»</b>						
1	Середньомісячна заробітна плата (номінальна), гривень	гривень				
2	Загальний коефіцієнт вибуття сільського населення на 1 тис. наявного сільського населення (%)	%				
3	Демографічне навантаження на 1 тис. осіб постійного населення у віці 16-59 років (сільська місцевість) (%)	%				
4	Охоплення дітей дошкільними навчальними закладами (сільська місцевість), (%)	%				
5	Рівень обладнання загальної площі житлового фонду водопроводом у сільській місцевості (%)	%				
6	Питома вага утилізованих відходів у загальному обсязі утворення (%)	%				
7	Площа земель природно-заповідного фонду (тис. га)	(тис.га)				
8	Питома вага площі природно-заповідного фонду до площі адміністративно-територіальної одиниці (%)	%				
<b>Програма 3. «ЗАПРОВАДЖЕННЯ СУЧАСНИХ МОДЕЛЕЙ ТА УСПІШНИХ ПРАКТИК УПРАВЛІННЯ ТА ФОРМУВАННЯ»</b>						
1	Кількість центрів надання адміністративних послуг, од.	(од)				
2	Кількість адміністративних послуг, які надаються через центри надання адміністративних послуг, од	(од)				

3	Обсяг допомоги, яку надано учасникам АТО і членам їх сімей, тис.грн.	тис.грн.			
4	Обсяг допомоги, яку надано тимчасово переміщеним особам, тис.грн.	тис.грн.			
5	Обсяг коштів, які залучено для реалізації проєктів (тис грн.):	тис.грн.			
	2) вивчення за місцем проживання потреб учасників антитерористичної операції та їх сімей				
	3) вдосконалення системи надання адміністративних послуг				

-----